



2021年8月29日(星期日)

Sunday, August 29, 2021 地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: koranguoji@yahoo.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



电 新华社记者 据美国媒 体报道,美国情报机构"操 报告已经提交白宫,其内 容了无新意,但继续鼓吹 新冠病毒"实验室泄漏 多国科研专家在接 受新华社记者采访时表

示,"实验室泄漏论"经不 起科学推敲,新冠病毒溯 源应基于科学事实,不应 掺杂政治利益

"实验室泄漏论"站不住脚

"没有任何证据表明 的,所有这些说法(' 室泄漏论')都经不起科学 审视。"英国格拉斯哥大学 病毒研究中心病毒基因组 学负责人戴维・罗伯逊教 授日前在接受新华社记者 邮件采访时表示。

他写道:"'实验室泄漏 所的地理位置在武汉外,没 于常识。 有提供其他任何证据。"

针对一些阴谋论者声 称 RaTG13 冠状病毒可能

逊说,武汉病毒研究所研 究人员从云南蝙蝠身上分 离出来的这种冠状病毒与 新冠病毒差别很大,有约 1100 个 突 变 不 同 , RaTG13 冠状病毒不可能是新冠病

物学研究所高级科学家阿 列克谢·杰伊金日前在接 受新华社记者采访时说, 新冠病毒全球溯源应考虑 每种可能性。杰伊金反对 移动30公斤的冰箱,你不 在新冠病毒溯源问题上搞 新冠病毒是实验室制造 有罪推定,并指出关于新 这完全不合逻辑。既然没 所泄漏的说法毫无根据。

曾参与指导武汉病毒 研究所 P4(生物安全四 级)实验室建设和认证的 法国专家加布里埃尔・格 拉斯在接受新华社记者专 访时说,判定武汉实验室 论'除了指出武汉病毒研究 病毒泄漏可能性为零是基

> 他解释说:"操作P4实 验室是非常昂贵的,无论 在金钱还是时间上。由于 埃及国家研究中心流感病

需要穿戴压力很大的'太 空服'行走,实验则需要更 不会使用 P4 处理生物安 全等级三级的病原体,也 不会使用 P3 实验室处理 生物安全等级二级的病原 体,这是常识。冠状病毒 (包括新冠病毒)属于二级 或三级病原体,从未属于 过四级。

"这就像:如果你需要 会用20吨的起重机来做, 里培养新冠病毒,因此也 不存在新冠病毒从 P4 实 验室泄漏出来的可能。将 它们联系在一起只会造成 混乱。"格拉斯说。

### 病毒溯源不应政治化

"病毒溯源是十分复 杂的科学问题,理应由病 毒、基因等领域的国际专 家通过合作探寻病毒源 头,不应该由政客主导。"

日前在接受新华社记者专 访时说

对 于 有 的 国 家 动 用 情 报部门搞溯源调查,谢希尼 说,病毒溯源不应被政治 化,不应为病毒贴上"某国 合作,不能让政治因素超越 科学因素主导溯源工作"

流行病学专家埃莱娜・雷 采访时表示,新冠病毒溯 科学在防疫中发挥自身作 用,影响民众生命安全。

雷耶斯说,政府方面 应学习如何开展合作,拒 绝将卫生健康问题政治 化,不能把责任推给某个 国家。各国必须承担起内 部责任,每个国家都有义 务促进公共卫生发展,维 护人民健康。

刚果(金)国家生物医 学研究院院长、刚果(金) 会协调人让-雅克·穆荫 贝日前在接受新华社记者 专访时强调,新冠病毒溯

(参与记者:林小春、 颜 亮 、杨 骏 、张 健 、李 碧 念、吴昊、朱雨博、蒋超、 源是"纯粹的"科学问题, 石昊、高兰、史域)



# 富汗撤离人员抵达乌干达

培。据乌干达外交部消息,51名从阿富汗撤离人员25 日抵达乌干达。 新华社发(约翰·阿里摄)

### 中国驻越使馆:

## 美国是胁迫霸凌的真正黑手

日在使馆网站发表文章, 军舰在南海的横行自由。 批驳美国副总统哈里斯在 中国言论,指出美国是南 胁迫霸凌的真正黑手。

海问题的历史经纬和事 实,无视中国和东盟国家 共同维护南海和平稳定的 愿望和努力,刻意制造"中 国南海胁迫论",歪曲抹黑 中国立场主张。显而易 见,美国真正想要的不是

新华社河内8月27日 地区和平稳定,也不是什 中国驻越南大使馆26 么"航行自由",而是美国

文章说,中方有信心 访问越南期间发表的攻击 同地区有关国家共同努 力,在相互尊重的基础上, 海军事化的真正推手,是 通过对话协商妥善处理和 管控分歧,积极开展合作, 文章说,美方罔顾南 共同维护南海的和平稳 定。奉劝美方,不要低估 独立自主在地区国家人民 心中的分量,不要高估自 己的地位和权威。地区国 家不会跟着美国的指挥棒 跑,更不会跳上美国的反 华战车

### 关系友好发 吁推动中日

纪念"乒乓外交"50周年研讨会在名古屋举行

新华社日本名古屋8月 26日电(记者杨光 杨汀) 纪念"乒乓外交"50周年研 讨会26日在名古屋举行。 中国驻日本大使孔铉佑在线 出席并发表主旨演讲,希望 中日双方共同重温中日邦交 正常化初心,不断推动中日 关系迈向更高水平。他同时 表示,在各种全球性挑战层 出不穷的今天,世界更加呼 唤团结协作和合作共赢。

古屋总领馆和爱知县日中 更加呼唤团结协作和合作 友好协会共同举办,主题为 "以史鉴今,面向未来"。中 国驻名古屋总领事刘晓军、将迎来新的历史起点。希 爱知县日中友好协会会长 望双方共同重温中日邦交 先辈手中接下了日中友好

后藤泰之、日中友好议员联 盟干事长近藤昭一、名古屋 市副市长广泽一郎、日中友 好协会理事长冈崎温,以及 "乒乓外交"亲历者代表等 200余人以线上或线下方式 出席活动。

孔铉佑说,"乒乓外交" 具有特殊历史意义。50年 后的今天,世界多极化、经 济全球化深入发展,各国之 间相互依存前所未有,各种 本次研讨会由中国驻名 全球性挑战层出不穷,世界 共赢。他说,明年是中日邦 子。后藤泰之说,自己在 交正常化50周年,两国关系

正常化初心,珍惜维护中日 关系半个世纪的丰硕成果, 牢牢把握和平、友好、合作 的正确方向,不断推动中日 关系迈向更高水平。

会长林松添在研讨会发表 视频致辞时表示,中日应继 承和发扬民间友好传统,以 史为鉴,开创未来,推动两 国关系行稳致远,共同维护 亚洲和平与繁荣。

交"促成者后藤钾二的孙 "乒乓外交"50周年之际就 任爱知县日中友协会长,从

的"接力棒",今后愿传承先 辈遗志,坚守友好初心,为 促进日中民间友好交流作 出努力。

近藤昭一和广泽一郎在 中国人民对外友好协会 致辞中说,两国政府层面的 关系和民间友好关系就如同 动脉和静脉,相辅相成,缺一 不可。"乒乓外交"是民间交 流推动国家关系发展的典 范,具有重要现实指导意义。

研讨会上,时任日本乒乓 后藤泰之是"乒乓外 球协会会长后藤钾二的秘书 小田悠佑、第31届世界乒乓 球锦标赛选手竹内敏子、杉本 安子等亲历者分享了"乒乓外 交"幕后的感人故事和日中选 手的友好交流往事。

# 墨西哥总统呼吁美国加大对中美洲投资以缓解非法移民问题

新华社墨西哥城8月 26 日电(记者吴昊 朱雨 日表示,美国政府应加大对 中美洲投资力度,以缓解非 法入境美国的移民潮问题。

洛佩斯当天在首都墨

西哥城举行的新闻发布会 上表示,解决非法移民问题 博)墨西哥总统洛佩斯 26 不能仅靠强制性措施。美 国政府应加大投资力度,推 动中美洲国家发展、促进就 规定要求通过美墨边境进 业、保障福利。

美国拜登政府上台后,

调整了前总统特朗普时期 强硬的移民政策,宣布停建 美墨边境墙,并承诺撤销 "留在墨西哥"的规定。该 入美国的申请避难者须返 回墨西哥等待审批结果。

拜登政府放宽政策的信号 直接导致试图越境进入美 国的非法移民人数激增。

8月24日,美国最高法 院驳回拜登政府撤销特朗 普时期"留在墨西哥"规定 的要求。

新华社吉隆坡8月27日 电(记者林昊)马来西亚总 理伊斯迈尔(此前译为伊斯 梅尔·萨布里)27日宣布新 内阁成员名单,保留前任总 理穆希丁政府中大部分成 最高元首阿卜杜拉已批准新

员。此次没有任命副总理。 伊斯迈尔当天公布的内 阁规模和部门设置与穆希丁 政府时期基本一致,包括4名 和超过60名正副部长。其 中,穆希丁政府中的财政部 长、内政部长等关键部门部 长留任,外交部长希沙姆丁

改任国防部长并将出任高级 部长。2018年至2020年间在 马哈蒂尔政府中担任外长的 赛夫丁将再次出任外长。

伊斯迈尔说,马来西亚 内阁名单,新内阁成员将于 30日宣誓就职。他同时表 示,马来西亚依然面临新冠 疫情和经济困难的挑战,新 地位仅次于总理的高级部长 内阁成员须在短时间内取得 工作成效。

> 伊斯迈尔本月21日宣 誓就任马来西亚总理,接替 于16日辞职的穆希丁。